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» [IpeoOpa3yiiTe BeIpaK€HHE B MHOTOYJICH
CTaHJapTHOIO BHU/A:
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Hauaure ommoOKu:

1.(4y—3x)(3x+4y): 8" —9y7%;
2.100m’ —4n* = (10m—2n" f10m+2n" }
3.(4x+a)2 =16x" —8ax+a’;

4(6a> —9c| =36a—-108a°c+18¢’
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D7-14a= 7(1-2a)

2)4a’b+18b°a = 2ab(2a +9b)

3)36—c“ = (6—c)(6+¢)

M16z" —81x* = (22-3x)(2z+3x)(4z" +9x°)
5Y4+4y+y° =2+ =2+ y)2+y)




S R Y

Jredpanyeckou Jpo0b0 HA3bIBAKT

OTHOIIEHHE ABYX MHOro4JieHos P u Q,
P
T.e. QQ, rae P- yuciauresnb, Q-

JHAMECHATCJ/Ib

ajredOpanveckou apoou.
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* Cokparurhb Apo0b — 3TO 3HAYMT,
pa3aejuTh OJHOBPEMEHHO YMCIUTEb
I 3HAMEHAaTe/Ib APO0H HA UX 001U
MHOKUTEJIb, OITHO U TO K€ OTJIMYHOE OT

HYJIS 9YMCJIO0.

* Qopamu enumanue!

» (ChHayajia HaJl0 Pa3JIOKUTh HA MHOXKUTEIIM YUCIUTEIb U
3HaAMEHAaTeJIb JIpOoOH.

' 5a+5B 5(a+B) 5
3a+38 3(a+B) 3




e |. 3a0anue. Pazoenums oonounen 49¢3d? na
oonounen 7cd?

* Pewenue: Buecmo 3zanucu
49¢3d5:7cd? ucnonvzyem opoouyro uepmy :
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Boinontum dedembus ¢ muorounesamu.




[l podonNUM.

Boinontum denerue:

[Tonyuunu anredpauueckyrwo dpode.



ANTOPUTM COKpaIeHUS alreOpandecKux
OpOOEH:

* Pa3noXxunTb, Mo BO3MOXXHOCTWU,
yucnuTenb U 3HaMeHaTernb Ha
MHOXUTENMWN.

* Pasgenntb 0OQHOBPEMEHHO YUCTTUTENb U
2 2
a  —2ab+b
a—>b




Cokparure apoor










CamMmocrosiTejibHasi padora

al? xlg 25
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dc*d (o - d)

100c°d* (d -¢)




x=0,
X=),
X=2.

2200 J1U IMO B03MOINHCHO?

1 nHem?
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* bykBBbI, BXOAIIIME B AJIT€OpanvueCcKyro APO0b,
MOT'YT IPUHUMATh JIUIIb QOONYCHIUMbBLE
3HaYeHUsA, TO €CTh TAKWUE 3HAYCHUS, IPHU

koTopsix 3SHAMEHATEJIb APOo0H
HEe PABEH HyJI 0!!!
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3HAYECHMS A, KPOME a = - 2



ByKBbI MOI'YT IPUHUMATD JIMIIb JIONYCTUMbIE
3HAYCHNA, T. €. TaKHe 3HAYECHHHA, NPH KOTOPHIX

3HAMEHATeJIb 3TON JApPo0H He paBeH HYJII0.

a
s apoou 1) A0IYCTUMBIMHA

SIBJSIIOTCS BCe 3HA4YeHUst @, kpome a=0 u a= 1.

HauTu gonycruMble 3HAUYEHUS OYKB, BXOASIMX B
APOOb:

3 = a—>b a+>5 5
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PaboTa Ha ypoke

*No 430 (HeUyeTHBIC)



HaiauTe fonycTiMbie 3Ha4YeHUA

aJirebpanyecKou Apoou
- 2 —
a)S}) 4; 6)46 26;
21 y J6
b 2
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)x2+8 ) 7
X 3
0)(2x+4):(3x—-18); c) + :

Xx+2 x-—4
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* [IpuMepsl KCIOIB30BAHUA OCHOBHOTI'O
CBOMCTBAa JIpOOu:

* [IpuBectu ,upo6b > K 3HAMCHATEITIO B

3a _3a'B__ 3aB

* IIpoxOMMEHTHPYMTE
MPMBENEHHLIE NeMCTBMA,




CamocTosaTensHag paboTa B-1 CamMocTogTelIbHas padoTa B-2
1. Cokpature apodu: 1. Cokparure apob:
5 3
4 a; 6) x3> a) 30; 6)8_}}4;
15ab 21x 12ac 16y
4 a’b’ A 3a+3b 63xy Tx—1478
= : 2)— .
ab 6(a+b) 81xy (x—2y)
2 2
a” +10a+ 25 —16 - 2 _
a) . 6) y2 - a)a 461-*—4; e)a 9
3a+15 4y° -y 6a—12 15+ 5a
2. Haﬁzmre JIOITYCTHIMBIE 3HAUEeHNT OVKB 2. Halimite mommycTHMEBIe 3HAUSHI OVKB
3 3
5 1
a) 6 B) - 2) 2% ) 2 )
m+12 m—15 x-1 y-9 x—14 e+ 3,7 a°—4 y+4
CamMocTogTelnbHasI padoTa B-3 CamMocTogTeNbHasI padoTa B-4
1. Cokparure qpob: 1. Cokparure qpobu:
_ 3yl 2
e = o) 6)22
16ab Sx 12x6 20a
30a%c? - 3¢+15d x'y* [ 2x+2b
&) : o e &,
48a°c? 9®+5d) x'y® “6(x+b)
x’+8x+16 y° -9 a)“ —10a+25; 6)4’;}_32.
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2. Hanzrn're JIOTTYCTHIMEBI € 3HAUEHII OVKB
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